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CASA LEGISLATIVA VEREADOR AROALDO FONTES DO NASCIMENTO

ATADA40" SESSÃO ORDINARIADO BIÊNIO DF,2025 A2026,05 DEAGOSTO DE2025.
Aos (cinco) dias do mês de agosto de 2025 (dois mil e vinte e cinco), na sede do
Poder Legislativo Municipal, sito a Travessu Áluuro de Freitas, 06, Centro, nesta
cidade, à hora Regimental, reuniram-se em Sessão Ordinária, Excelentíssimos
Senhores Vereadores do Munícipio de Pedrinhas/SE, do Estado de Sergipe, sob a
presidência do Vereador José Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora
regitnental os vereadores, o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento, o
1o secretário João Apolinário dos Santos, 2o secretário Jose Lourenço dos Santos,
Edilvan dos Reis Santos, Marcio Santos Silva, Jozeano Francisco dos Santos, Joedna
Freire Moura, João Guilherme Costa Soares, Carlos Ilodrigues de Santana. Havendo
quórum legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, no expediente, dando
início a abertura dos trabalhos legislativos. O presidente convida o vice-presidente
Carios Rodrigues de Santana, para fazer a leitura da Ata da 39o sessão, Ata aprovada
por ultanirnidade, aprovada pelo 1o secretário João Apolinário dos Santos, 2o

sccretário Jose Lourenço dos Santos, Eclilvan dos Reis Santos, Marcio Santos Silva.
Carlos Itodrigues cle Santana, Jozeano Francisco dos Santos, João Guilherme Costa
Soares, Joedna Freire Moura. Prosseguindo o Sr. Presidente apresenta o Projeto cle

Lei lri" 0412025 do Pocler Executivo, que institui a comissão municipal para os

Objctivos de Desenvolvitnentos Sustentável (ODS), regr-rla sua cornposição e

Í'ttncionamento e dá outras providências. Dando início ao grancle expediente, faz o
uso da palavra o vereaclor Marcio Santos Silva: O vereador clestacou a satisfação
com a sessão, agradeceu à prelêita e ao deputado Gustir-rho pelo atendimento cle

pedicJos importantes, como o asfaltarnento e rneihorias na entrada clo povoado
Mutumbo, incluindo a constrr-rção cle um trevo e investimentos na infiaestrutura.
Agladeceu tarnbénl ao secretário de obras e ao chefe de lirnpeza pelas ações
realizadas no Barbosa. Parabenizou os diretores e Íüncionários das escolas pelo
retorno ris aulas e mencionou recursos destinados à saúde clo rnunicípio. Encerrou
enfatrzando a importância clo trabalho coletivo em prol do povo. Ilaz o uso da palavra
o vereador Jozeano tr'rancisco dos Santos: O vereador solicitor-r, por indicação, que
a Secretaria cle Assistência Social seja constrr-rícla ao lado clo fórurn, utilizando
recLu'sos clestir-rarclos pelo cÍepr.rtado Gustinho Itibeiro. Criticou a falta de apoio do
depr,rtado Fábio I{eis. I)estacou melhorias na saúcle, agradeceu o andamento das

obras de calçarnento e pecliu atenção à conclusão de serviços no campo do NÍutumbo
e às estradas vicinais. F'inalizou manifestando apoio ao projeto eln pauta e

qtrestionando se ele será votado na sessão .Faz o uso da palavra o Sr. Presidente José
Aronatlisson Gois tlo l{ascimentcl: O vereaclor ciestacor-r a importância de

reconhccer o traball-ro já realiz,ado peio cleputado lederal Fábio ILeis ern Pedrinhas,
as diversas emendas
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o momento político atual seja favorátvel ao deputado Gustinho Ribeiro, é preciso
manter um discurso de respeito e equilíbrio, recoúecendo o mérito de cada um que
contribuiu com a cidade. Faz o uso da palavrao vereador Edilvan dos Reis Santos:
O vereador solicitou reunião urgente entre a presidência da Càmara, assessorias
jurídicas e professores para resolver a situação da categoria antes do recesso.
Criticou possíveis manobras políticas em projetos já solicitados anteriormente e

alertou sobre a necessidade de cuidado na compra de terrenos pelo município.
Reivindicou a reforma do cemitério, melhorias em pontos de ônibus, e o uso de
recursos próprios da prefeitura em pequenas obras. Lançou o compromisso de
reconhecer publicamente toda obra feita com recursos próprios pela gestão. Faz o
uso da palavra o vereador Carlos Rodrigues de Santana: O vereador relatou visita
à obra de calçamento em comunidade, destacando a preocupação com alargura da
via. Comentou também sobre o projeto referente aos professores, que teria sido
aprovado tacitamente pela prefeita por ausência de sanção ou veto dentro do prazo
legal. Defendeu que a Câmara, com apoio da assessoria jurídica, deve resolver a
situação antes do recesso, para que os professores possam recoffer à Justiça e

garantir seus direitos. Faz o uso dapalavra o Sr. Presidente José Aronadisson Gois
do Nascimento: O vereador informou que se reunirá com a assessoria jurídica da
Càmara para definir o rito de promulgação do projeto referente aos professores e
comunicará os próximos passos. Tambérn destacou a entracla do Projeto de Lei no
0412025 do Poder Executivo, gue institui a Comissão Municipal para os Objetivos
de Deser-rvolvimento Sustentável (ODS), e solicitou atenção dos vereadores à
rnatéria. I)ando inicio ao peqlleno expediente faz o uso da palavra o vereador João
Guilherrne Costa Soares: O vereador parabenizou a gestão pela confirmação da
ampiiação e refonna clo cemitério rnunicipal antes do Dia de Finados, destacando o
oompromisso com a dignidade da população. Tambérn elogiou o colega vereador
Márcio pela indicação aa cleputado Gustinho Ribeiro, reconhecendo os
investimentos já realizaclos no município e a expectativa de novos recursos. Faz o
uso clir palavra o vereador Jozeano Francisco dos Santos: O vereador rebateu
críticas l'eitas pelo colega, defendendo a viabilidade da nova localização da
Secretaria de Assistência Social e questionando a atuaçáo do vereador Edilvan err
gestões anteriores. Destacou que a atual administração tern apresentado projetos e

ações concretas em beneficio da população e cobrou rnais colrprolxisso e resultados
por parte do coleger. Faz o uso da palavra o vereador triclilvan dos Reis Santos: O
vereador criticou o colega Jozeano, questionando sua atuação e interesses na
irnplantação da llovÍ1 sede cla Secretaria de Assistência Social. Acusou a secretaria
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enviadas ao município nas áreas da saúde e assistência social. I{essaltou que, embora
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de não atender efetivan-rente à popr.rlação e de beneficiar apenas aliados. Também
mencionou ações da gestão anterior, denunciando uso inclevido de veículo oficial, e

defendeu sua atuação.junto à comunidade. Encerrou rebatendo críticas e reafirmando
seu colxpromisso com o povo. Faz o uso cla palavra o vereaclor Carlos Rodrigues
de Santana: O vereador destacou o apoio reoebido por Pedrinhas por meio de

emendas do deputado Fábio lteis, mencionanclo novos recursos previstos. Informou
que o pagamento financeiro referente ao ano anterior está corn data de previsão e

cobrou o cumprimento do compromisso por parte da gestão. Ileforçou a urgênciana
resolução da situação dos professores e defendeu uma reunião com os advogados
para definir os próximos passos quanto ao projeto, visanclo garantir os direitos da
categoria. Faz o uso da palavra o vereador José Lourenço dos Santos: O vereador
defendeu o trabalho do deputado parceiro do rnunicípio, destacando suas
contribuições por meio de emendas. Reafirmou o apoio aos professores,
reconhecendo que o projeto foi aprovado automaticamente e que agora cabe à
assessoria jr.rrídica e à presidência cla Cârnara tomar as providências para entrega do
clocumento e continuidade do processo. Finalizou destacando o compromisso da
Casa corl os prolessores e a irnportância de resolver a sitr-ração antes do recesso .Faz
o Llso da palavra o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento: O
presidente da Câmara informou que o recesso parlamentar poderá ser adiado para
apreciação de proietos importantes, incluindo o reajuste salarial dos servidores da
classe de apoio. solicitado pelo sindicato. Reafirmou o compromisso com a situação
dos professores e juntamente com a assessoria jurídica para garantir a legalidade do
procesÍio. Delendeu a união entre os vereadores e a priorização de políticas públicas
nas áreas da eclucação, saútde, assistência social, apoio a crianças autistas e proteção
animal. Encerrou clestacando a imporlância de ações concretas voltadas ao bem-estar
da poptrlação. Neste rrornento nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente
declara encert'ada a Sessiio Ordinária e determinou a lavratura da ATA e convoca os
vereadores para próxirna sessão em dia e horário regimental.

SAL,A DAS SESSÕES DA CÂMAITA MT]NICIPAL DE PIIDRINHAS/SE" E,M 05 DE
AGOSI'O DF,202s
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